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ATA    DA    VIGESIMA    SEGUNDA    SESSA0    0RDINARIA,    DA    OITA`

LEGISLATURA, DO SHGUNDO PERjoDO LEGISLATIVO D0 ANO  DE  DO

MIL E VINTE E QUATRO, DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As deze

horas e onze minutos do dia dezesseis de agosto do ano de dots nil e vinte e quatro, na

da Camara Municipal de Fortim, situada no Shopping Boulevard, Run Joaquim Crisdstom

n° 1049, I ° andar, Centro, Fortim -Ceara, realizou-se a Vigdsima Segunda Sessao Ordindr

de,2024, convocada pefa Presidente da Mesa Diretora, em conformidade coln o Regimen

desta Augusta Casa Legislativa.  Sob a  Presidencia  da Sra. Kath Anne Meira da  Sill

Simonassi,    Vice-Presidente:    Or.ando    da    Costa    Oliveira,    Primeirorsecretfrii

Raimundo Tomaz de Soiiza, Segundo-Secretirio: Gerardo Correia da Silva Jnnior

duo  Vereadores:   Carlos   Alberto   Scipiao,  Diancarlos  Monteiro  de  Souza,  Flaw

Cavalcante de Lima. Francisco Roberto Barbosa, Mircia Vieira dos Santos Nogueir

Marcos  Cavalcante  de  Souza  e  Monique  Ribeiro  da  Costa.  Ao  todo,11  Vereadort

presentes, nenhum ausente. A Presidente abriu a sessao desejando uma boa tarde a todo

convidando os presentes para entoar o Hino do Municftyio de Fortim, conforme a Resoluea

n°   0024018,   de   14/05#018.   Inieiando   o   PEOUFNO   EXPEDIENTE:   a   servide]

designada Sra. Cinthia de Aquino Moreira, fez a leitura da ata da 2la Sessao Ordinaria c

2024, realizada no  dia  09  de  agosto  de  2024,  conforme  a  forma  Regimental  desta Cas

Legislativa. A mesma foi discutida e aprovada por unanimidade. Em seguida fez a leitu

das seguintes materias:  I -Projeto de Lei do Executivo n° 15 de 2024, Altera a AliquoH

Suplementar dos anos de 2025 a 2054, para adapta¢ao ao novo estudo atuarial, conforme i

alterado pela Lei  Municipal de nQ  1063A024, de 22 de julho de 2024, para o exercicio d

2024, na forma que indica. Autor: Poder Executivo Municipal; 2 - Indicacao n° 14 de 202J

Sugere  ao  Sr.  Prefeito  que  envie  a  Camara  Municipal  Projeto  de  Lei  dispondo  sobre

instituicao do Festival do Camar5o no ambito de Municftyio de Fortim. Autor: Kath Arm

Meina da Silva Simonassi; 3 - Indicaqao n° 15 de 2024, Sugere ao Sr. Prefeito que envie

Cinara Municipal Projeto de Lei dispondo sobre a instituigao do Programa "Vis5o Nota

no   ambito   escolar   do   Municipio   de   Fortim,   com   o   prop6sito   de   facilitar   exam
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oftalmol6gicos para os alunos das escolas ptiblicas no Ensino Fundanental do Municftyio de

Fortim-Ceara Autor:  Kath Anne Meira da Silva Simonassi; 4 - Mo¢o de Pesar n° 17 de

2024,  Moc5o  de  Pesar  manifestando  solidariedade  a  Familia  pelo  falecimento  de  Sr.

LLeonardo Silvano dos Santos, ocorrido no dia 13 de agosto de 2024. Autor: Kath Anne Meira

da Silva Simonassi; 5 - Requerimelito n° 42 de 2024, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal

de Fortim-CE, Naselmo de Sousa FeiTeira, estudos t6cnicos para a implantacao de urn poste

ccon  luminaria de  Led  na entrada da Rua  Santa Rosa,  ao  lado  da CE  123,  no  centro  do

Municipio  de  Fortim/Ceard.  Autor:  Carlos  Alberto  Scipito;  6 - Requerimento  n°  69  de

2024, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim{E, Naselmo de Sousa Ferreira, bern

como  ao   Secretdrio   de  Desenvolvimento   Urbano,   Sr.   Francisco  Ribeiro  da  Costa,  a

ppavimentapao asfaltica ou em piso intertravado nas ruas Sao Joaquim Mota, Jos5 Rodrigues

e  Maria Nunes,  tomando  como  exemplo  as melhorias realizadas  nas ruas  do  entorno  do

Capim-Aqu. Autor: Kath Arme Meira da Silva Simonassi; 7 - Requerimento n° 70 de 2024,

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa Feneira, ben como

ao Secretino de Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco RIbeiro da Costa, estudos a fim de

viabilizar ampliac5o da rede de agua para rua Sao Jose - Centro. Autor: Marcos Cavalcante

de  Souza.   Iniciando  o  GRANDE   EXPEDIENTE:   os  Vereaderes   se  revezaram  em

reivindicar, reclainar e sugerir ap6es, na seguinte ordem: I -Monique Ribeiro da Costa, fez

Requerimento Verbal solicitando que seja realizada uma Sess5o Extraordindria logo ap6s

o termino desta, dispensados os intersticios reginentais, para discussao e votac5o do Projeto

de Lei n° 015#024, de autoria do Poder Executivo Municipal,  que tramita em regime de

ungencia nesta Casa. Iniciando a `QRI)EM D0 DIA: a Presidente verificou a presence dos

seguintes   Vereadores:   Presidente:   Kath   Anne   Meira   da   Silva   Simonassi,   Vice-

Presidente:  Orlando  da  Costa  Oliveira,  Primeiro-Sceretirio:  Raimundo  Tomaz  de

Soilza, Segundo-Secretario: Gerardo Correia da Silva Jiinior e dos Vereadores: Carlos

Alberto Scipiao, Diancarlos Monteiro de Souza, Flfvio Cavalcante de Lima, Francisco

Roberio Barbosa, RErcia Vieira dun Santos Nogueira, Marcos Cavalcante de Souza e

Monique  Ribeiro  da  Costa.  Ao  todo,11  Vereadores  presentes,  nenhum  ausente.  Em
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sseguida colocou em discussao e em votacfo as seguintes materias:  I  - Mo¢o de Pesar n°

17 de 2024, Mogao de Pesar manifestando solidariedade a Familia pelo falecimento do Sr.

Leonardo Silvano dos Santos, ocorrido no dia 13 de agosto de 2024. Autor: Kath Anne Meira

da Silva Simonassi,  Tipo: Nominal, Sim:  10, Nfo:  0, Absteng6es:  0, Resultado: Aprovado

por unanimidade. Votes Nominais: Carlos Alberto Sciriiao - Sim; Diancarlos Monteiro de

Souza -Sin; Flavio Cavalcante de Lima - Sim; Francisco Roberto Barbosa -Sin; Gerardo

ConeiadaSilvaJiinior-Sin;MarcosCavalcantedeSouza-Sim;MoniqueRibeirodaCostato

-Sin; Marcia Vieira dos Santos Nogueira -Sim; Orlande da Costa Oliveira -Sin; Raimundo

Toinaz  de  Souza  -  Sirn;  2  -  Requerimento  n°  28  de  2024,  Requer  ao  Exmo.  Prefeito

Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa Ferreira, estudos tecnicos para a continuapao

da pavimentagao  com  bloquete  intertravado  ao  lado  CE  123.  trecho  da Fort Agua ate  o

Mercantil Nossa  Senhora de  Fatima, no  Distrito  de Viapsa,  na Cidade de Fortim.  Autor:

Ccarlos  Alberto   Scipifo,   Tipo:  Nominal,   Sim:   10,  Nfro:   0,   Absteng6es:   0,   Resultado:

Aprovado  por unanimidade.  Votes  Nominais:  CarLos Alberto  Scipifo  -  Sin;  Diancarlos

Monteiro de Souza - Sim; Flavio Cavalcante de Lima - Sim; Francisco Roberto Barbosa -

Sirn; Gerardo Correia da Siiva Jilnior - Sim; Marcos Cavalcante de Souza -  Sim; Monique

Ribeiro da Costa -Sin; Marcia Vieira dos Santos Nogueira - Sin; Orlando da Costa Oliveira

-  Sim;  Raimundo  Tomaz  de  Souza  -  Sin;  3  -  Requerimento  Verbal,  Requer  que  seja

realizada uma Sessao Extraordin5ria logo ap6s o termino desta, dispensados os intersticios

rregimentais, para discussfo e vota¢o do Projeto de Lei n° 015#024, de autoria do Poder

Executivo  Municipal,  que  tramita  em  regime  de  urg6ncia  nesta  Casa.  Autor:  Monique

Ribeiro da Costa, Tipo:  Simb6lica,  Sin:  10, Nfo:  0, Abstenc6es:  0, Resultado: Aprovado

ppor unanimidade. Em seguida, a Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia. Iniciando

ds  HXPLICACOES  PESSOAIS:  nenhum  Vereador  fez  uso  da  palavra.  Nfo  houve

inscricfro  para a  TRIBUNA  LIVRE.  Em  seguida,  a Presidente  agra4eceu a presence  de

todos os Vereadores e ao pbblico presente. Logo ap6s, declarou encerrada a 22a (vigdsina

segunda)  Sessao Ordinaria do  ano de 2024  as dezessete horas  e quarenta e tres minutos

convocando  a todos  para participarem  da 9a (nona)  Sessao  Extraordiniria de  2024  a
•`..``
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realizada em instantes. E nada mais havendo a constar nessa Sessao, eu, Rainundo Tomaz

de Souza, na qualidade de Primeiro Secrefario, lavrei a presente ata, que lida e aprovada sera

devidament

elra

ela Presidente, pelo Segundo Secretario e por mim.

furwhrfuTafiwhQE-
da silva simonassi                   Raimundo Tomaz de souza

Presidente                                                                    1 0 Secretdrio

C=apcfo eb~` d -3W`
Gerardo Correia da Silva Jthnior

2° Secretdrio
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